
GESTIÓN DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA
Código:
PCD-PR-02-FR-01
Versión:02

ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL
SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO Fecha: 27/11/2023

Acta No. 01 – Fecha 26/02/2024 1 de 7

Mesa de Participación Cultural de Niñas, Niños y Adolescentes

Acta N° 1
Primera sesión ordinaria

FECHA: 26 de febrero de 2024
HORA: 5:30 - 7:30 p.m.
LUGAR: Virtual meet.google.com/sog-bcgy-djx

ASISTENTES:

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE

Mesa de Participación Cultural
de Niñas, Niños y
Adolescentes

OFB BARRIOS UNIDOS Amelie Cardona Cortés

CREA VILLEMAR Ana Sofía Mahecha Gómez

CREA ROMA Danna Valeria Rincón Aguirre

CREA LUCERO BAJO David Santiago Gamez Murcia

CREA LA CAMPIÑA Edward Steven Canaria Ortiz

CREA INGLÉS Elizabeth Anturi Bayona

CREA EL PARQUE Emilia Velez Alvarez

OFB FONTIBÓN Ian Hernandez Portilla

CREA CASTILLA Isabella Chacón Montaña

OFB SAN CRISTÓBAL Johan Sebastian Valbuena Pinto

OFB ANTONIO NARIÑO Julian Fabricio Urrego espinosa

CREA VILLEMAR Julieta Rodríguez Arbelaez

OFB ENGATIVÁ Karol Samantha Puentes Celis

OFB ENGATIVÁ Laura Valentina Ceron Ibañez

OFB FONTIBÓN María Sofía Cuéllar Polo

OFB BOSA María Victoria Muñoz Leon

CREA TUNAL Mariana Supelano Suárez

OFB ANTONIO NARIÑO Noelia Margarita Monroy Fernández

OFB ANTONIO NARIÑO Richard Esteban Peña urrego

CREA LA CAMPIÑA Santiago Alonso Torres
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OFB SAN CRISTÓBAL Santiago Elías Rodríguez Hernández

OFB CHAPINERO Sara Sofía Prieto Pardo

CREA BOSA SAN PABLO Valery Isabella Chacon Paez

OFB ENGATIVÁ Valery Michelle Morales Tobías

CREA CASTILLA Yean Reachel Almeida Garzon

CREA LA GRANJA Yehrik Fabriccio Pereira Sotelo

EXTERNA A PROGRAMAS Zahra Julieta Díaz Reyes

Secretaría Técnica SCRD Olga Marcela Cruz Montalvo

AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN:

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE

Mesa de Participación
Cultural de Niñas, Niños y

Adolescentes

CREA GUSTAVO RESTREPO Andrey Felipe Velasquez Cortés

EXTERNA A PROGRAMAS Antonia Cáceres

EXTERNA A PROGRAMAS Antonia Ospina Gómez

OFB SAN CRISTÓBAL Celeste Castañeda Hernández

CREA VILLAS DEL DORADO Daniel Felipe Jones

CREA ENTRE NUBES Fray Francisco Vidales Teran

CREA LAS DELICIAS Gabriel Jacobo Ávila Carranza

OFB BARRIOS UNIDOS Gissel Valentina Galvis Tarazona

CREA GUSTAVO RESTREPO Isabella Rodríguez Palacio

OFB SUMAPAZ Jeimmy Judely Sanabria Gutiérrez

CREA VILLAS DEL DORADO María Alejandra Jiménez Gómez

CREA VILLAS DEL DORADO María Gabriela Hernández Díaz

CREA LA GRANJA María José Alzate Salazar

CREA BOSA SAN PABLO María Paula Riojas Quintero

OFB ANTONIO NARIÑO Mariana Lucía Jara Barrios

CREA VILLEMAR Mariana Romero Arias

CIVINAUTAS Maryluz Ramirez Cuellar
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CREA VILLEMAR Nicolás Ramírez Velásquez

CREA VILLAS DEL DORADO Nicole Gabriela Useche Méndez

CREA LA GRANJA Nikoll Sofía Alzate Salazar

CREA INGLÉS Santiago Méndez García

OFB SAN CRISTÓBAL Sara Sabogal Sarmiento

CREA EL PARQUE Sofía Miranda Sojo

OFB SAN CRISTÓBAL Tomás Sabogal Sarmiento

CREA LA PEPITA Valeria Palacio Cadavid

CIVINAUTAS Valery Samantha Miranda Ruiz

OFB SUMAPAZ Valery Yesenia Sanabria Gutiérrez

CREA CANTARRANA Wendy Lizeth Ortiz Meneses

No de Consejeros Activos 56
No de Consejeros Asistentes 28
No de Consejeros Ausentes con justificación 28

Porcentaje % de Asistencia 50%

I. ORDEN DEL DIA:

1. Verificación de Quórum

2. Designación de la Comisión de revisión y aprobación del Acta (no aplica para este espacio, lo hace
la secretaría técnica)

3. Aprobación del orden del día

4. Diálogo sobre el rol de consejeros y las características de la Mesa

5. Diseño del plan de acción para este año con priorización de actividades

6. Varios
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II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

1. Verificación de quórum

Se realiza verificación con llamado a lista

2. Designación de la Comisión de revisión y aprobación del Acta

No aplica para este espacio, lo hace la secretaría técnica

3. Aprobación del orden del día

Se presenta el orden del día y es aprobado por las y los asistentes

4. Diálogo sobre el rol de consejeros y las características de la Mesa

Dialogamos sobre el rol de consejeros/as de niños, niñas y adolescentes y sobre el nombre de la
Mesa, es decir por qué nos llamamos Mesa de Participación y no Consejo. Sus ideas quedan
expresadas así:
¿Qué es un consejo? ¿Qué es una mesa?
Donde nos reunimos para hablar de varias ideas que tenemos y de lo que pensamos. Se reúnen
varias personas para aconsejar y proponer ideas, expresar lo que sentimos. Hablar de varios temas
como fomentar o disminuir para ayudar a las personas, donde expresamos sus pensamientos para
que sean ejecutados. Lo que queremos que pase en Bogotá para que sea más linda. Espacio para
proponer ideas que pueden hacer cambios.
Se llama mesa porque en una mesa todos compartimos y nos integramos, somos un grupo muy
grande, todos estamos en el mismo nivel y podemos escucharnos, la voz de todos es importante

5. Diseño del plan de acción para este año con priorización de actividades

Partiendo de la pregunta ¿Qué queremos que pase en la Mesa este año? las niñas, niños y
adolescentes proponen varias actividades que les gustaría llevar a cabo y, a partir de este ejercicio de
“lluvia de ideas”, priorizamos algunas:
★ Ir a los parques (acuático, Salitre Mágico, Mundo Aventura, Jaime Duque), al Jardín Botánico,

páramos y humedales
★ Ayudar, rescatar, adoptar a los animales
★ Hacer una reunión con el alcalde para contarle nuestras ideas y lo que hacemos
★ Ir a los museos, al Planetario y a Maloka
★ Hacer un mural o graffiti
★ Hacer actividades con personas con discapacidad o en los hospitales y llevarles una muestra

artística
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★ Jornadas de recolección de basura y campañas de cuidado del medio ambiente
★ Sembrar un árbol en el que podamos poner nuestras ideas
★ Que escuchen más a los niños y las niñas
★ Hacer una obra de teatro
★ Hacer una campaña de donaciones para personas que las necesiten

6. Varios

Se realiza convocatoria para delegados/as que acompañen el Consejo de Grupos Etarios que tendrá
lugar el miércoles 28 de febrero, se postulan 7 en total.

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 100%

III. CONVOCATORIA

Se informa que se intentará planear una nueva sesión en marzo (virtual) y una presencial invitando al
alcalde y directivos de la SCRD para abril en conmemoración del Día de la Niñez.

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS

PROPUESTAS
PUNTO DEL ORDEN

DEL DÍA
DESCRIPCIÓN DE LA

PROPUESTA PROPONENTE APROBACIÓN
(SI - NO)

5 Que la próxima sesión sea en un
parque Niños y niñas SI (la próxima sesión

presencial en abril)

TAREAS Y COMPROMISOS

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES

Gestionar sesión presencial invitando al alcalde
y directivos de la SCRD para abril en
conmemoración del Día de la Niñez

Olga Marcela Cruz (Secretaría Técnica)

En la presente acta se consigna de manera concisa lo acontecido en la sesión identificando los acuerdos,
desacuerdos y compromisos generados durante el encuentro. La sesión fue grabada en medio magnético y se
archivará durante los siguientes seis (6) meses para su consulta.

En virtud a lo establecido por el reglamento interno de la Mesa de Participación Cultural de Niñas, Niños y
Adolescentes la presente acta se firma por:
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Original firmado

OLGA MARCELA CRUZ MONTALVO
Secretaría Técnica

Revisó: Olga Marcela Cruz Montalvoa Comisión de Revisión del Acta.
Proyecto Olga Marcela Cruz Montalvo
Aprobó: Olga Marcela Cruz Montalvo

Anexo 1. Registro fotográfico
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